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ATA DA 14a SBSSÅo oRD量NARIA DO ANO DE 2O19.

Aos nove dias do mes de maio de dois mil e dezenove

(O9/05/2019) reuniram-se em Plenario os vereadores da Camara

Municipal de Ipueiras/CE., em SeSSaO Ordinaria. Feita a chamada

nominal constatou ausencia do vereador Jose Ribeiro do Carmo, falta

justificada por atestado medico. Havendo ndmero regimental, O

PreSidente Raimundo Nonato Bezerm Moreira declarou aberta a
SeSSaO. PEQUENO EXPEDIENTE: Ata lida e aprovada por

unanimldade・ Nao havendo nada para deliberar na ORDEM DO DIA o

PreSidente passou para GRANDE EXPEDIENE: O primeiro orador foi o
Vereador Marcelo Fontenele Mourao cumprimentou a todos, iniciou

SOlicitando a camara que entrasse em contato com cart6rio eleitoral

Para Pedir esclarecimentos sobre os agendamentos" Relatou que ate o

momento no site do TRE nao estava dispon王vel. Informou que estarま

PreSente nO “PrQjeto Acao Itinerante” que se realizara amanha, dia ( 10),

na regiao de Arrajal, nO SOPe da Serra da Ibiapaba. No ens句o convidou

OS demais colegas para participarem tambem dessa acao. Por fim o

Vereador deixou sua nota de pesar pelo falecimento do comerciante

Ant6nio Lima de Castro, COnhecido popularmente como Bo町egO.

Relatou sua morte que tao precocemente enlutou nao somente seus

familiares e amigos, maS tOda a sociedade que lamenta a perda de um

Cidadao respeitado pelo seu trabalho, Pela amizade e, SObretudo, Pela

dedicaeao a familia. Informou que o sepultamento ocorTera as O8h30. O

Segundo orador foi o vereador/1ider do prefeito Danilo Germano Plnho

de Olまveまm cumprimentou a todos, inicialmente lamentou a morte do

Senhor Bonego onde entristeceu todos Ipueirenses, desejou que Deus o

receba em sua g16ria. O vereador em seguida mencionou os pilaretes

SOlicitado na sessao passada, informando que ja estまsendo produzidos

Para Serem rePOStOS, SObre a iluminacao ptlblica da praca bairro Cidade
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entrevistando a banda de mtisica e visitando os pontos turistico do

municipio. Finalizou parabenizando a secretaria de sadde por鯖car em

20 1ugar na regulari2aCaO de exames dentre 12O municipios do estado

do Ceara. A terceira oradora foi a vereadora Maria Onelde Am心jo e

A調gao oumprimentou a todos・ logo de inicio a vereadora homenageou

todas as maes com uma linda mensagem) Onde descreveu o orgulho em

que sente pelos seus紐hos. Deixou suas condolencias a familia do

Senhor BorTegO’Onde a vereadora lamentou pela perda tao precoce do

Seu amigo que teve o prazer de conviver. O quarto orador foi o vereador

Jose E[吋erto Morals cumprimentou a todos, COnVidou os Ipueirenses

Para Vivenciar a 8a edicao da aMotoromaria* que se realizar含dia 13 de

maio’eVentO que redne centenas de devotos que peregrinarfb ate o

monumento dedicado a Nossa Senhora do Rosario de F‘atima no distrito

de Nova Fatima) na reglaO Serrana. O vereador aproveitou e informou

que os festejos da padroeira antes se realizava em agosto, anO que Vem

Ser各realizado no mes de maio sendo o u皿mo dia dos festejos 13 de

maio. Agradeceu o apoio do prefeito nesse belo evento que anualmente e

realizado. O quinto orador foi o vereador/vice-PreSidente Antonio

Carlos de Car職種Iho saudou aos presentes, lamentou o falecimento do

amigo Borrego deixando suas condolencias a famflia do mesmo.

Reforcou o convite para se fazerem presente na localidade de Arra王al

Onde havera o prQjeto da acao itinerante. Mencionou que a TV Redes

Mares estara gravando amanha uma reportagem com os ciclistas de

nossa cidade. O sexto orador foi o vereador Jos6 Roddgues Llma

CumPrimentou a todos, deixou suas condolencias a familia do amigo

Borrego que lamentavelmente nos deixou. Parabenizou todas as maes

Pelo seu belo dia. Finalizou agradecendo a Deus por acude jatoba ter

enchido esse ano. A setima oradora foi a vereadora Indim Ponte

Pereim saudou a todos os presentes e as pessoas que acompanham

Pelas redes sociais・ Iniciou fazendo uma retrospectiva sobre

administra担o em rela担O aOS tranSPOrteS eSCOlares, em SuaS Palavras a

Vereadora disse ser inadmissivel que os alunos do mumCIPIO ainda sQja

transportado em D2O ou em pau de arara. Relatou que no municipio de

Ipu ja・ foi solicitado pelo ministerio phblico topiques para transportar os

alunos・ O vereador Antonio Carlos de Caralho solicitou a parte para

infomar que ja houve licitacao para topiques, POrem das 300 rotas que

tem no mumCIPlO naO aPareCeu nem lO topiques devido ser um carro



姓/

C台ma「a Munjcjpal de lpuei「as

htや〃高ww co朋ar`華柑el樹Ce gOV bγ

R的Ce/ Maoe/▲WoW・賀), S/^L Ce所o一佃c,lγ鐙でE

CEp 62 230-000 Fone仰X. (8助3685-jOOO

CN〃 02 158 83旬’の01-33

Prefeito de Ipu Sergio Rufino por saber que nao irえrecorrer da decisao

do ministerio pdblico e que estara fazendo a licita担o para topiques.

Solicitou ao secretaho de obras e infraestrutura para fazer a limpeza da

Praea do bairro Estacao, COIocar a iluminacao na quadra poliesportiva e

dentre outra reivindicac6es ja solicitadas por ela ao secretario. Finalizou

Parabenizando a sua ma.e e as demais pelo seu dia. O oitavo orador foi

O Vereador Jos6 S6rgio AIves Llma saudou a todos os presentes e os

que acompanham pelas redes sociais. Inicialmente o vereador relatou

que esteve em Brasilia paI-ticipando da marcha dos vereadores 2O19

Onde se部reram presentes mais de 5 mil vereadores. No evento muitos

temas foram abordados, dentre eles o fim das coligac6es, a

POSSibilidade das eleic6es serem realizadas em 2022, rePaSSe Para OS

munlCIPIOS e a refoma da previdencia. Em sua estadia teve o prazer de

estar nos gabinetes de alguns deputados votados no municipio de

Ipueiras, Onde pode entregar oficios com pedidos em que o vereador

almeja para municipio, Posto de sadde para Sao Jos6 e Balseiros,

ClimatizaQaO da escola do distrito de Gazea, PaVimenta(浮O aSfaltica de

Bom Principio a chegada do distrito de Livramento. Agradeceu ao

Senador Eduardo Gira.o por atende-lo e demonstrar interesse de saber

COmO eS屯o andamento do pedido do acude LOntraS. Parabeniz。u a

equipe do Curitiba da Estacao o qual o vereador fez parte e que foi

CamPea maSter da copa lO de ma王o. No ensejo solicitou informac6es ao

lider do prefeito se esse ano os times ja terao condic6es de participarem

do campeonato intemunicipal. Por fim o vereador agradeceu as

COndolencias pelo falecimento do seu primo senhor Borrego onde todos

foram pegos de surpresa com a triste noticia de sua morte. Convidou a

CaSa Para Se fazerem presentes no seu sepultamento que ocorTerまas

O8h3O. Desejou um feliz dia para todas as maes em especial a sua,

madrinha Oneide Aragao e a vereadora Indira Pereira. 0 1ider do

Prefeito Danilo Germano usou seu tempo para parabenizaLr SeuS amigos

que hqje estao aniversariando, Alex Lira diretor de esportes, Clairton

SeCretario de transportes e Alex Miranda jovem empresario do

munlCIPIO.　Em seguida o vereador diz esta estudando a lei de

acessibilidade de 2OO6 e plano diretor para melhorar os ambientes

pdblicos para quem tem qualquer deficiencia e precise se locomover.

Parabenizou todas as maes pelo seu dia, deixando seu forte abraco.

Relatou mais um beneficio que o prefeito conseguiu para nosso

mumCIPIO COm PrQjeto no campo da ovinocaprinocultura, Onde cerca de

3O familias receberao matrizes de aptidao leiteira mestieas
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reprodutores puros de origem para incentivar a producao de leite por

meio de um sistema de producao eficiente e ren屯vel para tomar a

atividade competitiva no mercado. Em Ipueiras o prQjeto sera executado

nas Iocalidades de Mirador’ Ganetes, Riacho Verde, Santa Maria.,

Melosa, Quixere, Bom Jardim, Cip6 e Barrinha. Em reuniao oconida

nesta semana entre os beneficiados foi anunciada a instala担o de uma

unidade de resfriamento na comunidade de Bom Jardim. O Vereador

Mar∞lo Mourao pede a parte para parabenizar os aniversariantes, COmO

tambem homenagear as maes pelo seu dia. O lider Danilo retoma suas

Palauns para responder o vereador Sergio Alves sobre o campeonato

Onde esfa sendo analisado pelo seeretario de esporte juntamente com o

Prefeito como ficara financeiranente e se sera possivel esse ano.

Referente aos transportes escolares o lider afimou que administra担o

anseia por vans e topiques) e infomou que caso tenha alguem que

queira indicar una empresa que tenha suporte para as 3OO rotas do

municipio o prefeito estarまdisposto a licitar para dar segura皿Ca e

COnforto aos alunos do municipio" Sobre a ilumina担o da quadra do

baine Estacao e de competencia da ENEL, O Pedidojまfoi feito no dia 21

de janeiro e na solicitac各o a empresa tem 12O dias para executa-la.

Finalizou informando que a血npeza da praca da Estacao foi realizada

duas vezes e que em breve serまrealizada novamente como tambem a

troca de alguns brinquedo que ja estao quebrados. O presidente

Raimundo Nonato agradeceu ao secretirio de obras e sua equipe por

COnCluirem pelgしSegunda vez a ilumina担o ptlblica na localidade de

G6is・ Parabenizou o prefeito pelos O6 pocos profundos, inclusive para

localidade do Sitio do Meio. O presidente relatou que hQje em uma radio

de Nova Russas foi divulgado que esta casa legislativa gastou R$

26.60O,OO (Vinte seis mil e seiscentos reais) em combustivel, Sendo que

O real valor e R$ 17.O47,OO (dezessete mil e quarenta e sete reais).

Informou que o juridico desta casa ja. esta tomando as medidas cabiveis

COntra a rえdio e o radialista. Nao havendo mais oradores e nada mais a

Se tratar, em nOme de Deus o presidente declarou encerrada a sessao.

Eu primeiro secretario Goncalo Alves do Vale lavrei a presente ata, que

foi discutida, VOtada, aProVada e devidamente assinada por todos os

PreSenteS. Ipueiras - CE, O9 de maio de 2019.

鰯一五六心血
1o Secreta血o/PDT
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